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لساقیة الحمراءا-ن العیـونللتربیة والتكویالأكادیمیة الجھویة   

 

یــــــــــــاتـالریاض  

 درسونمتالعام / المترشحون الم

المادة

  المسار

 الإنجازمدة 
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السلك  لنیل شھادة الموحدجھوي الامتحان ال
  2021رة یونیو دو -الإعدادي

 الموضوع
 

R304 
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  سلم التنقیط
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  :نقطة) 11( التمرین الأول

�7    :ةالتالی تحل المعادلا )1 + 2 = � و      0 + 8 =   و  �3
��� �

�
= � − 7 

�6)تحقق أن:  -أ )2 − 1)(� + 2) = 6�� + 11� − 2 

��6حل المعادلة التالیة:  أعلاه،  -باستعمال السؤال أ -ب     + 11� = 2  

   حل المتراجحتین التالیتین: )3
��

�
−

���

�
≤ �7و    � + 5 > 3 

عدد الإناث وعدد الذكور في ھذا القسم، إذا علمت  تلمیذا وتلمیذة. حدد 40یتألف أحد أقسام الثالثة ثانوي إعدادي من  )4

 الذكور.أن عدد الإناث یساوي ثلثي عدد 

 حل النظمتین الآتیتین: )5

�
� + � = 7
� − � = 3

�:(أ)    و     
2� + � = 113
� + 2� = 79

  :(ب)  
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  ن 0,25
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  ن 1,75

  ن 1,0

  

  ن 1,0

  ن 1,0

 

  :نقاط) 9ثاني (التمرین ال

;�)مستقیما في معلم متعامد ممنظم  (∆)لیكن  �; −)�، مارا من النقطتین  (� 1; − ;5)�و  (1 1)   

�ھو  (∆)تحقق أن المعامل الموجھ للمستقیم  )1 =
�

�
 ، ثم استنتج معادلتھ المختصرة.

 مع محور الأراتیب. (∆)حدد نقطة تقاطع المستقیم  )2

�: المستقیم الذي معادلتھ المختصرة (�)كن یل )3 = − 3� + ;�)في نفس المعلم  16 �; �) 

 (�)، إذا علمت أنھا تنتمي إلى المستقیم 4 حدد أرتوب النقطة ذات الأفصول   -أ

;3)�ھل النقطة   -ب  ؟ (علل جـــوابك).(�)تنتمي إلى المستقیم  (7

  متعامدان. (�)و  (∆)بین أن المستقیمین   -ج

;�)في نفس المعلم  (∆)و  (�)لمستقیمین أنشئ ا )4 �;  �و  �و  �مبرزا النقط التالیة:  (�

 ���، ثم استنتج طبیعة المثلث  ��و  ��أحسب المسافتین  )5

;4)′�تحقق أن  )6 ;1)′�و  (4  على التوالي. [��]و  [��]ھما منتصفا القطعتین  (3

 ′�إلى  �نعتبر الإزاحة التي تحول  )7

 �بھذه الإزاحة ھي النقطة  ′�تحقق أن صورة النقطة   -أ

  بھذه الإزاحة معللا جوابك. (′�′�)حدد صورة المستقیم   -ب

  

  

  




